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10+ 3=

12 + 4 =

13+6=

10+ 8=

17+ 2=

15+5 =

16 + 3 =

@ ML
15— 4 =
17 -8 =
10 -5 =
18 — 2=
17 -3 =
20 -5 =
10 -9=
15 -4 =

M L

14+ 6=
17 - 2=
20 - 5=
15 + 3=
10 + 10 =
20- 7=
19+ 1=
20 - 8=

19 - 3=

14+ 5=
19+ 1=
10 + 10 =
12+ 6=
17+ 3=
15+ 4 =

20+ 0=

®

20 - 8 =
19-7=
16 — 6 =
17 - 4 =
18 - 5 =
19 -9 =
M-1=
20 -9 =
®
18+ 2=
17 -5 =
13-2=
15+ 4 =
17 -6 =
19-9=
10 + 5 =
17 + 2 =
13+3=
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13+ 3=
10 +7 =
11+ 8=
14 + 4 =
19 +1=
17 + 2 =
16 + 2 =

® o W

10 — 6 =
13-3=
14-2=
17 -5 =
18 - 8 =
20 -7 =
19 -8 =
15 — 4 =

do by T

19-7=
16 + 3 =
18— 5 =
16 + 4 =
20-9=
13-2=
14 + 5 =
15 + 4 =
17 +1 =
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Otevfi Moje prvni poéitani pro obecnou skolu, str. 31

= VO Ty BV Pogitej:
\ 44 zkusf to té% Vochomdrka, = :
at’ se stranka vydafi. 16+ 3 = 14+ 4 = 12 +6= 11+ 8=
: Pro vas je to déti hracka, - - -
lna vZdyt' jste skvéli poctari. ,. 1>+3= 14+3= 6+2= 12+7=
S M 14+3 = 14+2= 13+6= 13+6=
1. Pocitej: _
15+4= 14+5= 16+3= 11+5=
10+ 6 = 10+ 8 = 4 +10 = 5+10 = .
« 13+ 4= 12+6= 14+5= 12+5=
6 +10 = 8 +10 = 6 +10 = 7 +10 = 11+4= 12+5= 15+ 4 = 13+5=
2. Kolik je hodin: 19—-3= 19 -5= 19—-7= 15—-3=
10h+3h= h{12h+8h= h|{17h+2h= h 18 —3 = 18 —5= 18—7= 16 —3=
10h+5h= h|11h+5h= h|13h+4h= ho | 17-3- 17-5= 177 - 16— 5=
3. Kolik mame penéz? 17—~4= 17-6= 19-8= 15—-5=
-~ - = » - " — = T : 18—4-= 18—6= 18~8= 19 —4=
19 K+ 1 KE = KE | 15KE+3KE= KE | 16 KE+2Ke= KC .
S 19— 4 = 19—-6-= 19 -9 = 18— 4 =
Anmmmmlé KE = KE | 1I5KE—3KE= KE | 16KE=-2KE= Ke
4. Dapln, kolik hodin uplynulo: ,
} ,_m -> _+h -] =3~
10 h + h=14h [12h+ h= 18h | 18 h+ h= 20h
10h+  h=19h |12h+ h=16h |18h= h= 15h - Poditej:
Pozadej pani ufitelku — 1 /A= — = —l )=
? o kontrolu. NO ‘_ b. ‘_ @ A w \_ .\ N_, N
Misto pro znamku . NO]NI&AH \_@ Nl&«“ \_N..IW..IR_.H
12 + 12 + 15 + 10 + | N_-1-3= 19_)_t= _
10 + 10 + 10 + 15 + _ N m \_mw N m
11+ 15 + 16 + 20 + , 0-3-4= 19-2-1= 18—-3—-4=
13 + 13 + 19+ 18 + : - .
0—-2-5= 18-5-3= 18—1-3=
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Co je na obrazku?

SKUPINOVA PRACE - list C

Spoditejte piiklady a vykreslujte jednotlivé dsti obrdzku podle vysledkd.
Odpovézte na otdzkn slovem nadiazenym.

co ~3 O\ L

. hnéda

... svétle modra
... Zluté

. razova

.. zelena
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